



ФГБУ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
ПОДГОТОВКИ
СПОРТИВНОГО РЕЗЕРВА

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

с 13 по 17 декабря

АНОНС

с 20 по 26 декабря



Зима 2021-2022



с 13 по 17 декабря

13 ДЕКАБРЯ

Хозяева защитили титул чемпионов Игр ГТО в командном зачете, в личном лучшими стали спортсмены из столицы и Владимирской области

В Белгороде завершился II Фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) «Игры ГТО». Мероприятие было организовано Министерством спорта РФ в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Бадминтон. Первенство России (мальчики, девочки до 13 лет). В Саратове в течение недели будут разыграны медали в личном и командном первенствах

В саратовском «Центре бадминтона» стартует первенство России среди мальчиков и девочек до 13 лет. Сначала в течение четырех дней определятся сильнейшие в личном турнире, затем два дня будут отданы командным соревнованиям.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Настольный теннис. Первенство России (U22). Репетиция взрослой жизни

В Чебоксарах завершилось первенство России среди теннисистов до 22 лет. Победителями в одиночных разрядах стали Екатерина Зиринова (Самара) и Максим Боков (Москва). В парах первенствовали Марат Султанов/Динар Юсупов (Татарстан) и Анастасия Шабанова/Анастасия Либацкая (Москва/Чебоксары), а в миксте – Лев Волин/Екатерина Зиринова (Самара).

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Плавание. Всероссийские соревнования «Юность России» (юноши 13-14 лет, девушки 11-12 лет). Юные столичные пловцы победили в командном зачете, опередив всего на два очка первую команду Петербурга

В Астрахани в минувший уик-энд прошли Всероссийские соревнования по плаванию «Юность России» среди юношей (2007-2008 г.р.) и девушек (2009-2010 г.р.). За три соревновательных дня были установлены шесть рекордов этого турнира.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Фигурное катание. Всероссийские соревнования «Жигули» (юноши, девушки, мальчики, девочки). В одиночном катании в Тольятти доминировали юные фигуристы из Татарстана и Петербурга

В СК «Труд» г. Тольятти (Самарская область) прошли Всероссийские соревнования по фигурному катанию среди юношей, девушек (разряд кмс), мальчиков и девочек (1-й разряд). Медали были разыграны в одиночном катании и танцах на льду.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Пляжный волейбол. Чемпионат мира (U-19). Россиянки Гаврилова и Сальманова в Таиланде завоевали серебро

На завершившемся 11 декабря на острове Пхукет (Таиланд) чемпионате мира U-19 (де-факто U-20, так как соревнование перенесено еще с прошлого года) наша пара Ольга Гаврилова – Алина Сальманова из столичного ВК «Динамо-Водный стадион» завоевала титул вице-чемпионки.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)





с 13 по 17 декабря

14 ДЕКАБРЯ

Подводный спорт. Всероссийские соревнования среди студентов (юноши, девушки 17-25 лет). Новосибирцы и томичи стали лучшими в Красноярске

С 8 по 12 декабря в Красноярске состоялись Всероссийские соревнования среди студентов по подводному спорту. В соревнованиях приняли участие 78 спортсменов из 13 российских университетов.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Спортивный туризм. Первенство России (юниоры, юниорки). Команда из подмосковного Ступино «нашла золото» на Кольском полуострове и в Мурманской области

Федерация спортивного туризма России подвела итоги первенства страны среди юниоров и юниорок в спортивной дисциплине «маршрут – водный (1-6 категория)». На победу претендовали восемь групп из Подмосквья, Тамбовской, Челябинской и Иркутской областей, Республики Карелия и Санкт-Петербурга.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Настольный теннис. Первенство России (до 22 лет). Главный судья соревнований Михаил Бочкарев: «При переходе на взрослый уровень очень многое зависит от финансирования»

В Чебоксары приехали 135 спортсменов (71 юниор и 64 юниорки). Они боролись за медали первенства страны в командных (юниоры и юниорки) и личных (одиночные и парные разряды, а также микст) соревнованиях.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Юные подмосковные синхронистки использовали преимущество «своей площадки» на турнире «Русская Матрешка»

Дворец спорта «Олимпийский» г. Чехов (Московская область) с 8 по 12 декабря принимал участников XII Международных соревнований по синхронному плаванию «Русская Матрешка» среди спортсменов до 13 лет.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Современное пятиборье (четырёхборье). Всероссийские соревнования (юноши, девушки 17-18 лет). Юные спортсмены из столицы и Подмосквья заняли первые места в Смоленске

В Смоленске прошли Всероссийские соревнования по четырёхборью среди кадетов «А» (юношей, девушек 17-18 лет). В личных турнирах первенствовали многоборцы из Московской области, в командных – спортсмены из Москвы.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Новая серия турниров «Олимпийские надежды России» поможет раскрыться перспективным теннисистам юношеских возрастов

Федерация тенниса России (ФТР) информирует, что в соответствии с решением Руководства ФТР, начиная с 2022 года, в России учреждается новая серия турниров «Олимпийские надежды России».

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)





с 13 по 17 декабря

15 ДЕКАБРЯ

Спортивный праздник «День гимнастики» прошел в московском цирке Никулина

В конце минувшей недели в московском цирке Никулина на Цветном бульваре состоялся традиционный Московский спортивный праздник «День гимнастики».

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Прыжки с трамплина. Всероссийские соревнования (юноши, девушки 12-14 лет, 15-17 лет). Среди призеров «Каменного цветка» есть даже Александр Пушкин

В Нижнем Тагиле стартовали Всероссийские юношеские соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина «Каменный цветок» среди юношей и девушек (12-14 лет, 15-17 лет). Были разыграны четыре комплекта наград.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Фехтование. Всероссийские соревнования (юноши, девушки 2005-2008 г.р.). Хаперский и Черчесова стали лучшими на турнире «Оружейная столица»

Москвич Федор Хаперский и Лилиана Черчесова из Подмоскovie заняли первые места на Всероссийских кадетских соревнованиях шпажистов «Оружейная столица», которые прошли в Туле.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Гиревой спорт. Всероссийские соревнования среди студентов (юноши, девушки до 25 лет). Челябинские гиревики суровы и сильны, но в командном первенстве победили белгородцы

В Челябинске подвели итоги представительных соревнований по гиревому спорту среди студентов. В них приняли участие более 100 спортсменов из 15 команд страны.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Настольный теннис. Первенство России (до 22 лет). Главный тренер «Казанского училища олимпийского резерва» Дмитрий Жижкин: «Команде поставил бы пятерку»

На завершившемся в Чебоксарах первенстве России в командных соревнованиях сборные Татарстана вышли в финал. Юниоры завоевали серебро, а юниорки – золото. А в последний день соревнований на верхнюю ступень пьедестала почета поднялась пара Марат Султанов/Динар Юсупов.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Фигурное катание. Всероссийские соревнования (юноши, девушки, юниоры, юниорки). За награды турнира «Мордовские узоры» поборются одиночники и одиночницы

В саранском Ледовом дворце стартуют Всероссийские соревнования по фигурному катанию «Мордовские узоры». Медали разыграют юноши и девушки (1-й разряд) в одиночном катании, а также юниоры и юниорки (разряд кмс).

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)



с 13 по 17 декабря

16 ДЕКАБРЯ

Настольный теннис. Первенство России (до 22 лет). Старший тренер СШОР (Чебоксары) Артем Уточкин: «К концу соревнований сил остается только на то, чтобы делать подсказки»

На первенстве России, которое завершилось в Чебоксарах, наш корреспондент побеседовал со старшим тренером СШОР (Чебоксары) Артемом Уточкиным.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Легкая атлетика. Всероссийские соревнования среди студентов (юноши, девушки до 25 лет). В столице на турнире «Звезды студенческого спорта» разыграют 28 комплектов медалей

В московском манеже имени братьев Знаменских сегодня стартуют Всероссийские соревнования «Звезды студенческого спорта». В течение двух дней легкоатлеты будут бороться за награды в беговых и прыжковых дисциплинах, а также ходьбе и толкании ядра.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Фехтование (шпага). Всероссийские соревнования (юниорки до 23 лет). Анастасия Назарова из Северной Осетии выиграла турнир на берегах Волги

В Самаре завершились Всероссийские молодежные соревнования по шпаге среди женщин на призы Михаила Дегтярева. Лучшей из 52 фехтовальщиц в возрасте до 23 лет стала представительница Республики Северная Осетия–Алания Анастасия Назарова.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Хоккей. Первенство России (юниорки до 18 лет). Этап в Нижегородской области выиграла команда Челябинска

В Нижегородской области на арене «Emerald Ice» завершился II этап первенства России среди юниорок до 18 лет.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

Лыжные гонки. Всероссийские соревнования (юниоры 21-23 года). В коньковом спринте победили Сергей Волков из Подмосквья и Наталья Мекрюкова из Тюменской области

Во вторник, 14 декабря в Тюмени на ОЦЗВС «Жемчужина Сибири» стартовали Всероссийские соревнования среди юниоров 21-23 года, являющиеся отборочными на первенство мира среди молодежи.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)

В Свердловской области реализуется проект «Биатлон – в школу», на очереди – Тюменская область и Пермский край

В начале ноября 2021 года в Министерстве спорта РФ был подписан Меморандум о сотрудничестве в рамках реализации гуманитарного, спортивно-образовательного проекта физической культуры и спорта «Биатлон – в школу, биатлон – в ГТО, биатлон – в колледж».

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСПР](#)



с 13 по 17 декабря

17 ДЕКАБРЯ

Настольный теннис. Первенство России (до 22 лет). Победитель в одиночном разряде Максим Боков: «Во взрослых турнирах соперники реже ошибаются»

В последний день первенства России по настольному теннису, которое завершилось в Чебоксарах, в мужском финале Максим Боков (Москва) переиграл (4:2) Руслана Черкеса (Краснодарский край). После этого победитель ответил на вопросы нашего корреспондента Игоря Зетилова.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Настольный теннис. Первенство России (до 22 лет). Двукратная чемпионка страны Екатерина Зиринова: «В финале совершенно не нервничала»

Женский финал Екатерина Зиринова (Самара) – Василиса Данилова (Санкт-Петербург) стал украшением первенства России, которое завершилось в Чебоксарах. Екатерина победила в семи партиях (4:3) и завоевала золотую медаль. До этого она вместе с Львом Волиным выиграла соревнования в миксте.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Российские роллер-спортсмены борются за медали первенства Европы в дисциплинах фристайл-слалома

Российская сборная в составе 41 делегата (из них 34 спортсмена) с 17 по 19 декабря примет участие в чемпионате и первенстве Европы-2021 в испанском городе Вальядолид по дисциплинам фристайла.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Адаптивный спорт. Всероссийские спартакиады (спорт лиц с ПОДА и с нарушением зрения). Челябинск и Раменское приняли комплексные соревнования среди юношей и девушек с ограниченными возможностями

В Челябинске с 10 по 13 декабря состоялась Всероссийская спартакиада учащихся учебных заведений среди юношей и девушек 14–18 лет по дисциплинам спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА).

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Около двух десятков российских регионов готовы принять «Игры будущего-2023»

Подведены итоги первого этапа заявочной кампании по выбору города-организатора «Игр будущего-2023» – международного чемпионата по инновационным технологичным видам спорта.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)

Фигурное катание. Всероссийские соревнования (юноши, девушки, юниоры, юниорки). На турнире «Мордовские узоры» две золотые медали завоевали петербуржцы, по одной – фигуристы из Костромской области и Москвы

В саранском Ледовом дворце прошли Всероссийские соревнования по фигурному катанию «Мордовские узоры». Наиболее упорной борьба за золото получилась в турнире юношей, где все решила одна десятая балла.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)





с 13 по 17 декабря

Шорт-трек. Всероссийские соревнования (юноши и девушки 16-17 лет). В Коломне пройдут отборочные старты к Европейскому юношескому Олимпийскому фестивалю

17-20 декабря в Конькобежном центре «Колонна» (Московская область) пройдут Всероссийские соревнования по шорт-треку «Надежды России». Соревнования среди юношей и девушек 16-17 лет станут отборочными для участия в Европейском юношеском Олимпийском фестивале в марте 2022 года.

[Подробнее на сайте ФГБУ ФЦПСР](#)





с 20 по 26 декабря

ПЕРВЕНСТВА РОССИИ

Биатлон

Юниоры, юниорки (19-21 год)

20-24 декабря

г. Чайковский, Пермский край

